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Harmincötödik évfolyam

Kancsal politikusok.
— márc. 8.

Úgy a fur fang, mint a rossz- 
ikarat nem csekély mérve szük­
séges ahoz a politikai kancsal­
sághoz, amelyben még ma is 
igen sokan leledzenek, dacára 
hogy a kormány tagjaitól már 
elégszer és elég világosan hal­
lották amaz elveket megjelölni, 
melyek szerint ök a kormányzást 
vezetni kívánják s tényleg ve­
zetik is.

Alig hangzott el néhány nap 
előtt a gróf Andrássy Gyula nagy 
beszéde az ö meglepő és meg­
nyugtató tartalmával, — a kan­
csal politikusok rögtön levették 
gr. Andrássyt, mint reakcióná- 
riust, agráriust, feudálist a napi­
rendről s minden átmenet mel­
lőzésével odaállították mint bu­
kófélen levő minisztert, kit elejt 
a király, mert alkotmánybiztosi- 
tékokat tartalmazó törvényjavas­
latokkal lép eléje, — vagy el­
lenkező esetben elejt a nemzet 
mert Ígéretét az alkotmánybizto- 
sitékok megszerzése tárgyában 
beváltani képtelen. Akár igy, 
akár úgy, a kancsalok szerint 
Andrássy gróf miniszterségének 
napjai megszámlálvák.

Kétségtelen, hogy a főváros 
törvényhatóságát is kétes politi­
kai hitvallású erők mozgatták, 
midőn a belügyminisztertől, mint 
uzsorás hitelezők, rövid lejáratú 
terminussal választ kértek az 
alkotmánybiztositékokat tartal­
mazó törvényjavaslatokra nézve. 
Es midőn Andrássy ugyan ala­
posan megfelelt, kijelentve hogy

a kormány a trónbeszédben fog­
lalt legfelsőbb kijelentéshez híven, 
az országgyűlés előtt ismertetett 
programmjának erre vonatkozó 
részét az előkészítés alatt levő tör­
vényjavaslatok utján igyekszik mie­
lőbb megvalósítani, — akkor . . . 
akkor a belügyminiszter emez 
újabb nagyfontosságu, méltán 
megnyugvást kelthető kijelentése 
csak a sajtó egy részében lett 
reprodukálva, de nyoma veszett 
azon a részen, ahol most, vagy 
azóta már bizonyosan ismét azon 
tűnődnek a kancsalok, hogy mit 
is kellene újabban terítékre hozni 
Andrássy ellen, vagy szerintük 
szólva: hogy lehetne, mivel le­
hetne a minisztert ismét gyanúba 
hozni, megdobálni.

Az alkotmánybiztositékok gar- 
nirungjában Andrássy lemondá­
sát emlegették pár nap szenzá­
ciójaként ; de mikor nyilatkoza­
tának világos, félremagyarázhat- 
lan erejével Andrássy ismét kő- 
zibük csapott és jólértesültségü- 
ket kacagtatóan hitelt nem ér­
demlőnek bizonyította be a nem­
zet előtt, akkor egyszerre meg­
változott minden. Annyira meg­
változott, hogy szinte kiestek a 
politizálásból s addig míg ujaob 
támpontot fel nem fedez kac­
csal szemük a hazugság vász­
nán, addig csak helyi érdekű s 
nem országos kérdések felett
hajlandók vitatkozni.

A nemzet látja ezt jól és tel­
jesen a szerint értékeli a kor­
mányellenes lapok állításait, a 
mennyi jó akaratot feltételezhet 
náluk a kormánnyal szemben. 

Nem tévedünk ha azt állít­

juk, hogy a kormány- s általá­
ban a koalizált pártok közötti 
egyesség megbc-nthatása a leg­
kívánatosabb csemege volna a 
kancsaloknak, mert igy semmi, 
egyátalán semmi, — sehol, de 
sehol semmi . . . Amúgy talán 
jutna valamicske. Hátba. Hiszen 
a zavarosban könnyebben akad 
valami a horogra. Egy kis ka­
varodás az országban, egy kis 
egyenetlenség, összekapás, koalí­
ció szétbomlása, kormány lemon­
dása stb. hm 1 hátba ! ilyen eset­
ben mégis csak lehetne valami­
hez reménykedni. A szanatóriu­
mok s egyéb üdülőhelyek alak­
jai is eíövánszorognának egy­
szerre s túllicitálnák ezek negy­
vennyolcas érzelmek tekinteté­
ben akár az öreg Madarászt is. 
Mert az a legnagyobb baj, hogy 
most nincs terük. Addig mig za­
var nem támad, mig a pártok 
békéje meg nem bomlik, haszta­
lan minden törekvésük. Addig 
nem hisz nekik senki. De ha 
összevesznek ismét az emberek, 
akkor nem lehetetlen, hogy egyik­
nek másiknak sikerülne közülök 
pozícióhoz jutni s az aztán majd 
segítene künrekedt társait ap- 
ránkint átemelgetni a kerítésen.

Ez a kancsal politika; ez 
lappang a megett a folytonos 
hazug híresztelések megett, ame­
lyek oly igen fontoskodva a ve­
zető körökkel való nagy intimi­
tásukat akarják elhitetni a kö­
zönséggel, de összes tudományuk 
nem más mint bomlasztási tö­
rekvés — amely azonban talajra 
nem lel többé e hazában. Leg­
alább úgy reméljük.

Tőketerebes—Gálszécs —Varan

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
És mégsem mondott igazat..

__ A „Zemplén" eredeti tárcája.

Irta: Kovács Iréné.
Szabadságomat minden évben 

egy özvegy nagynénémnél szoktam 
tölteni, kinek szép birtoka és nagy 
szőlője van. Sok, reggelig tartó murit
rendeztem ott barátaimmal s minden
évben alig vártam azt az időt, hogy 
nagynénémet fölkereshessem. Az idén 
is igy volt; midőn szabadságom meg­
kezdését bejelentve, búcsút vettem 
kollegáimtól, egy órai csomagolás 
után már a vasúti kupéban szívtam 
szivaromat, számlálva az órákat, mely­
nek leforgása után a kastély szeli ős 
erkélyén fogom az ut fáradalmait ki­
pihenni, nem is sejtve mily más mó­
don töltöm idei szabadságom rövid 
idejét.

Nagynéném határtalan örömmel 
fogadott, mert végtelen szeretett s nem 
volt oly csíny, vagy dorbézolás, mit 
meg ne bocsátott volna. Lemosva az 
úti port, az ebédlőbe siettem, bol te­
rített asztallal vártak. Nagynéném 
mellett egy szép szőke leányt pillan-

tottoí^gTkinék nénóm rögtön be 

mutatott ^éz Ilonk^ a varró kisasz- 
szonyom, tette hozzá magyarázva, oh 
a kisasszonynak már egesz nap me­
sélem hol s melyik állomásnál vagy 
most sőt mi több : kiszámítottuk egy 
percre, mikor áll meg a fogat az ud­
varon és éppen igy 18 7° ‘^llntott s asszony ? Ilonka elpirulva bólintott s
nem mert tányérjáról feltekintem.

Ebéd után a kertbe kísértem ne 
német mivel egyet-mást megbeszélni 
akartam vele; azonban hamarosan a 
szén varrólányra tereltem a beszédet 
s néném érdekkel vizsgálta arcom,
midőn azt kérdezte tőlem, hogy tet­
szik 2_ngiragadóan szép — törtem ki 
akaratlanul^ ^ észrerettem,
no no Vigyázz, figyelmeztetett tro-

‘^SZi'SSfS&R
pws: sas raw
gasztaltam .^f^mbe a vizdelés,
hogy sem jutóit ®8Z®‘Ebédlőben, ahol

panaszkodni kezdtek reám, hogy égé 
szén megváltoztam s alig keresem 
társaságukat. Tényleg igy v0 
nap után valami dolgom akadt az 
ebédlőben, hol a szép Ilonkában gyö- 
nvörködtem, barátaimnak csak az éj­
jeleimet szenteltem, azt is ritkán, mi­
kor már nem tudtam menekülni elő­
lük. Korán, kipihent agygyal akartam 
az ebédlőben megjelenni s mondha­
tom komolyan szerelmes lettem a 
varrólányba. Nagyon megbarátkoz­
tunk; oda ültem vele szemben, néz­
tem mily gyorsan öltöget a kikezdett Mm?,/ mint füzöget a tűbe s én 
készséggel adám neki oda itt-ott a 
kis hímző ollót, ilyenkor halk han- 
gon mondott köszönetét.

Oly kellemes lágyan csengett a 
hangjai Arra a kérdésemre, hogy 
szülei hol vannak, könyes szemekkel 
mondta, hogy nem élnek - egy ka­
tonatiszt árvája — e mivel nem akarja 
a rokonok segítségét ‘Bénybevenm, 
hát úri házakhoz jár várni. Oly szép 
volt igy bánatos arccal s én elhall­
gattam volna örökké, de nem akar­
tam, hogy sokat foglalkozzék szo­
morú sorsával s igyekeztem fit szó­
rakoztatni ; elmondtam neki vadász­
kalandjaimat, leírtam előtte kultöldi 
utazásaimat s 6 érdekkel hallgatott

nó—Kapi-I vasút.
— márc. 8.

Ezen helyi érdekű vasúti vonal, 
mely a Kassa—Oderbergi vasutat az 
államvasuttal kötné össze, már ré­
gibb idő óta tervbe volt véve, enge­
délyezve, sőt számára a hely fel­
mérve, majd későbbi időben közigaz­
gatásilag és műszakilag bejárva is 
lett, mig végtére sok fáradozás után 
kiépült és 3 év előtt a forgalomnak 
is átadatott a vonalnak mintegy tele- 
része, t. i. a Terebestől Varannóig
terjedőé raéafzQlytatása Varannótól Ha-
nusfalváu át Kapiig egyelőre abban 
maradt; Varannón megáll a vonat . . . 
Pedig vajmi nagy kár! Nézetünk 
szerint hivatásának csak úgy felelne 
meg teljesen, rentábilis csak akkor 
lehet, ha egészen kiépül, illetve ha a 
két fővonalat összekötni sikerül ez 
oldalvonal által.

Az eddig kiépített fel vonal ugy- 
látszik szép és folyton emelkedő for­
galmat bonyolít le eddig is; már 
több gyár és ipari vállalat is létesült 
a vonal mentén, mert természetsze­
rűleg a vasúttal együtt fejlődik ki a 
gyáripar, mely mindkettő sok ember­
nek nyújt foglalkozást, emeli a ke: 
reskedelmet és elősegíti úgy a mezei 
mint az erdőgazdaságot.

A vonal még ki nem épített ré­
sze Varannótól Hanusfalván át Ka­
piig, a fában, ércekben és sokféle 
eddig kihasználatlan kincsekben gaz­
dag Sóvár-Tokaji hegység aljában 
elvonulva, a tapolymogyorósi cément 
és üveggyárakat érintve bizonyosan 
bő táplálékot adna úgy a személy- 
mint a teheráru forgalomnak, de 
nagy előnye a közgazdasági hasznon 
felül az is* volna, hogy mf8könyitenó 
Sáros és Zemplén megyék között a 
forgalmat, mely most szekereken ne­
hézkes és drága e éppen ezért igen
korlátolt is. A

Jelen kormányunk kereskede­
lemügyi politikájában egyik tekinté­
lyes helyet foglalja el a vasutak

és figyelt mindenre. Néha felolvas- 
tam neki egy-egy regényt, vagy köl­
teményt s ha ilyenkor mosolyogva 
köszönte meg fáradozásomat, úgy 
éreztem, hogy ezért a kis lányért 
mindenre képes volnék. Nagynéném 
is megelégedetten nézte ut*yar*"°/ 
mat, mert ő is nagyon szerette Ilonkát.

A varrás be volt fejezve, de nagy­
néném még megkérte Ilonkát egy 
hímzés elkészítésére, mit Ilonka szí­
vesen teljesített; előttem azonban 
folyton rejtegette ezen kézimunkát, 
ami roppant kiváncsivá tett. Meg e- 
sem, gondoltam. Hamar kínálkozott is 
erre alkalom. Az ebédlő ajtaja nyitva 
volt, lassan beosontam s háta mögé 
állva meglepetten láttam, mint göm- 
bölyödik ki finom, keskeny ujjacskái 
alatt nevemnek kezdőbetűje. Most 
már tudtam, hogy mi az, utazóbörön- 
dőmre védőhuzat. Nem bírtam tovább
ellentállni: .

— Ilonka 1 maga még miattam
is f áraszt ja parányi ujjait s megra­
gadva azokat, forró csókot leheltem

^ Ilonka ijedten rántá ki kezét az 
enyémből, majd elpirulva hosszan, 
melegen reám nézett. Ez a tekintet 
mély érzést, egy eltitkolt szerelmet 
fedezett fel előttem. — Körülnéztem,
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ügyének fejlesztése, a valóban közér­
dekű vonalak fokozatos kiépítésére 
való törekvés. Reméljük, hogy ha e 
vasút teljes kiépítésének ügyét az 
illetékes tényezők szorgalmazni fog­
ják, kormányunk ez építkezést min­
denkép előfogja segíteni. Zemplén és 
Sáros vármegyék támogatósára is le­
het itt számítani.

A Sárosvármegyei Gazdasági 
Egyesület e napokban felterjesztést 
intézett a Varannó—H musfalva-- 
Knpii vasút kiépítése ügyében a ke- 
resked-lmi kormányhoz.

Kívánatos volna, hogy Zemplén 
vármegye is karöltve Sárosvármegye 
közönségével, tenne lépéseket ezen, 
— vármegyénk varannói s kivált 
sztropkói járására nézve oly igen fon­
tos kérdés mielőbbi megoldása tár 
gyáhan.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

X Kinevezés. Zemplén vármegye 
főispánja ifj. dr. Gál Sándor, az összes 
orvostudományok tudorát sztropkói 
járásorvossá nevezte ki.x Anyakönyvi kinevezések. A m. 
kir. belügyminiszter a sátoraljaújhelyi 
állami anyakönyvi kerületbe Dongó 
Gyárfás Gézát anyakönyvvezetővé, 
Németh Pált, lapunk helyettes szer­
kesztőjét helyettes anyakönyvveze­
tővé teljes hatáskörrel kinevezte

X Borellenörzö bizottsági kine­
vezés. Zemplén vármegye főispánja a 
sátoraljaújhelyi járási borellenőrző bi­
zottság elnökévé Kossuth Lajos 
bodrogközi földbirtokost; a sárospa­
taki járási borellenőrző bizottság 
elnökévé: Philipp Károly urad. jó­
szágigazgatót, tagjaiul ptdig: dr. 
Szabó Sándor jogakadémiai tanárt és 
Horvath Mátyás gyógyszerészt ne­
vezte ki.

)( Vármegyei közgyűlés. Zem- 
plénvármegye törvényhatósági bizott­
sága f. hó 21 napján délelőtt 9 órája­
kor rendes közgyűlést tart. A közgyű­
lés nevezetesebb tárgyai: 1. Diószeghy 
János főszolgabírónak belügyminiszteri 
segédtitkárrá történt kinevezése folytán 
megüresedett varannói főszolgab rói, 
valamint az ezen állás betöltése folytán 
üresedésbe jövő többi tiszti állásoknak 
választás utján való betöltése. 2. A 
közigazgatási bizottságba az 1876. évi 
VI. t.-cz. 3. §-a alapján Molnár Ist­
ván elhalálozása folytán 1 tagnak 1907. 
évi deczember hó 31-ig terjedő időre

senki sem volt a közelben, elragad­
tatva vontam őt magamhoz s elárasz­
tottam arcát, ajkát csókjaimmal; nem 
ellenkezett.

— Ilonka! édes Ilonka! meny­
nyire szeretlek ! És te ? Hát te tud­
nál-e egy kicsit szeretni, kérdém ta­
lán tízszer is.

— Szeretlek s ha nem szeretnél 
meghasadna a szivem — mondá fé­
lénken és én éreztem, hogy igazat 
mondott.

Ezen naptól kezdve ki sem moz­
dultam a kastélyból, ott voltam mel­
lette s végeztem kis kötelességemet, 
odanyuj toltam az ollót, készen tar­
tottam a pamutot, selymet, befűztem 
a tűbe; amidőn ezen kis szolgála­
tomnak egy-egy csók volt a jutalma, 
boldogságom nem ismert határt.

Egyszer vendéget kaptunk; a 
szomszédos kastély birtokosnője jött 
leányával nagynénémet látogatni, 
egyszersmind okát kérdezve ritka lá­
togatásomnak. Tavaly nagyban udva­
roltam a báró kisasszzonynak s már 
olyan házasságfélét is rebesgettek, 
miért is nagyon furcsának tálálták 
idei viselkedésemet és ezt nem is 
igyekeztek eltitkolni.

— ügy bizony, nekünk kell át­
jönnünk, ha Gézát látni óhajtjuk, 
mert ő íelénk sem néz, mondá az 
öreg báróné.

való megválasztása. 3. Az állandó vá­
lasztmányba az 1886. évi XXI. t.-cz. 
48. §-a alapján 80 tagnak öt évi idő­
tartamra való megválasztása. 4. Az ál­
landó bíráló választmányba az 1886. 
évi XXI. t. ez. 43. §-a alapján Molnár 
István elhalálozása folytán 1 tagnak öt 
évi időtartamra való megválasztása. 5. 
A központi választmányba az 1874. 
XXXIII. t.-cz. 20. §-a alapján Molnár 
István elhalálozása folytán 1 tagnak 
1907. évi deczember hó 31-ig terjedő 
időre való megválasztása. 6. A sze­
gényalapra ügyelő választmányba^ 2 
tagnak megválasztása. 7. A borellenőrző 
bizottságba a sárospataki járás területére 
2 tagnak a megválasztása. 8. A várme­
gye 1906. évi zárszámadása. 9. Alispán 
évnegyedes jelentése a közigazgatás ál­
talános állapotáról. 10. Belügyminiszter 
leirata az uj vármegyei székház építé­
sére vonatkozó közgyűlési határozat jó­
váhagyása tárgyában. 11. Belügyminisz­
ter leirata a vármegye részéről Ottó fő- 
herczeg elhunyta alkalmából nyilvánított 
részvétre. 12. Kereskedelemügyi mi­
niszter leirata a megyei utkaparók 
szolgálati viszonyairól alkotott szabály- 
rendelet jóváhagyása tárgyában. 13. Te- 
mes vármegye átirata a magyar nem­
zeti szellemnek és a magyar nyelv taní­
tásának érvényesülése tárgyában. 14. 
Sáros vármegye átirata a most érvény­
ben levő szeszadótörvény lejártával 
tervbe vett bonificatio elvonása tár­
gyában. 15. Pest vármegye átirata a 
katonaságnak sztrájk esetén aratási 
munkálatokra való átengedése tár­
gyában. 16. Bihar vármegye átirata a 
sajtószabadságnak törvény utján történő 
szabályozása tárgyában. 17. Heves vár­
megye átirata az alkotmány biztosí­
tékoknak törvényhozásilag leendő meg­
állapítása tárgyában. 18. Sopron vár­
megye átirata a vármegyei tisztviselők­
nek titkos szavazás utján való válasz­
tása tárgyában. 19. Sopron vármegye 
átirata a nemzeti kormány és annak 
minden egyes tagjának üdvözlése tár­
gyában. 20. Sopron szab. kir. város 
átirata a virilista intézmény eltörlése 
tárgyában. 21. Sopron szab. kir. város 
átirata a hadügyi költségek további 
emelése ellen. 22. Szeged szab. kir. 
város átirata egy modern fokozatos 
adórendszernek életbeléptetése tárgyá­
ban. 23. Debreczen szab. kir város át­
irata a magyar nyelvű czégfeliratok 
kötelező használatának kimondása iránt. 
24. A közigazgatási bizottság átirata az 
1883. évi XLVI. t.-cz. 13. §-nak mó­
dosítása iránt. 25. Alispán jelentése az 
elhagyott gyermekek gondozási dijainak

— Éppen most fejeztem be út­
leírásomat, ez vont meg eddig az 
önök oly rendkívül kedves társasá­
gától, de majd igyekszem ezentúl 
heíyrepótolni — mentegetődztem s 
Ilonkára gondolva, tudtam, hogy ez 
eszembe sem fog jutni.

— Nos mindjárt alkumat is adunk 
magának erre, kísérjen el lóháton az 
epreskertig — mondá hízelgőén a 
báró kisasszony.

— Sajnálattal kell lemondanom 
ez élvezetről, de mai délutánom már 
le van foglalva . . .

— Ah! és ki foglalta le, vágott 
szavamba indulatosan a báró kis­
asszony, talán a varrólány ? Mert 
tudtommal annak szenteli összes idejét.

— Haha! Szinte elképzelem a 
varrólány előtt térdelve, szerelmet 
vallani — gúnyolódott az öreg bárónő.

— Oh, csak nem gondolja mól- 
tóságos asszonyom, hogy én egy varró­
lányba szerelmes vagyok és annak ... 
nem fejezhettem be meggondolatlan 
szavaimat, egy éles sikoly figyelmez­
tetett, hogy a szalon ajtaja nyitva 
maradt és Ilonka minden szót meg­
hallott. Ész nélkül rohantam az ebéd­
lőbe, de későn, Ilonka élettelenül fe­
küdt a szőnyegen. Meghasadt a szive. 
Megjósolta, bár nem volt igaza!

visszatérítése és e czélból megyei se- 
crélyaiap létesítése tárgyában. 26. Alis­
pán jelentése a Vay-Mocsáry-féle tarta­
lékalap gyarapítása tárgyában. 27. Pénz­
űéi számvevőség Sátoraljaújhely r. t. 
város gyámpénztárának 1905. évi szám­
adási mérlegét átvizsgálva bemutatja. 
28. A községi és körjegyzők szolgálati 
idejére nézve a viszonosság elvének 
kimondása. 29. A homonnai közkórházi 
bizottság javaslata az üresedésben 
levő egy bizottsági tag helyének betöl­
tése tárgyában. 30. Olchváry Miklós 
alsóbereczki-i körjegyző nyugdíjazása 
iránti kérvénye. 31. A községek költség- 
előirányzatai és zárszámadásainak tár­
gyalása. A már beérkezett és még be­
érkezendő összes a közgyűlés hatás­
körébe utalt ügyek. Az állandó választ­
mány f. évi márczius hó 20-ik nap­
jának d. e. 9 órájakor a közgyűlést 
megelőzőleg tartja ülését.

)( Pályázat. A sátoraljaújhelyi 
m. kir. pénzügyigazgatóság a követ­
kezők közlésére kérte fel lapunkat: 
A sátoraljaújhelyi és homonnai ra. 
kir. adóhivatalnál egy-egy díjtalan 
gyakornoki állás fog betöltetni. Á 
pályázati feltételek a kir. pénzügy- 
igazgatóságnál megtekinthetők.

HIRE K.

Kritikai magaslat.
— Levél a színigazgatóhoz. —

Kedves igazgató ur! A tapasz­
talatok azt hiszem meggyőzték önt 
arról, hogy az újhelyi szinházkritika 
némely emberei oly szédületes kriti­
kai magaslaton állnak, hogy lényük 
sugározó nap s így szemünk bele 
nem tekinthet. Az ilyen szédületes 
magaslatot az ember csak ámulja, 
bámulja, de mint a nóta mondja: 
szólni nem tud.

Erre a szédületes kritikai ma­
gaslatra mi, akik valamivel keveseb­
bet ériünk a dramaturgiához, csak 
hódolattvljes tisztelettel nézhetünk fel, 
s mikor e magaslat fokán álló s pri­
madonnák mosolyától elszéditett kri- 
tika-emberek köveket kezdenek hen- 
gergetni ránk, nekünk mi sem taná­
csosabb, mint az esztelen menekülés 
a magaslattól távol eső völgyek felé.

Itt a völgyek valamelyikében 
aztán elmerengbetünk rajta, hogy az 
Isten melyik teremtménye segítette 
fel ezeket arra a magaslatra, ahonnan 
ifhengergetik köveiket folyton éle­
tet és halált diktálva, mert hogy a 
saját erejük nem vitte őket oda az 
bizonyos. És ha elgondolkozunk rajta 
akkor eszünkbe jut az oroszlánbőr 
és ama türelmes háziállat meséje, 
melyet nagy hang mellett nagy fü­
lekkel is megáldott az Isten. Ama 
bizonyos kritikai magaslat emberei­
nek is nagy a hangjuk, de meg van 
a szerencséjük, hogy fülök a völgy­
ből nem látható. Valószínűleg azért 
is segitettették fel magukat olyan 
magasra, hogy ama testrészük lát­
ható ne legyen.

De bármint legyen is : mégis csak 
boszankodást okoznak a leeregetett 
kövek nekünk a völgyben levőknek, 
meg-meg botlunk bennük, alkalmat­
lankodnak, úgy hogy igazán kelle­
metlenné kezdenek válni a kritikai 
magaslaton álló, minket tisztelő s 
nagyrabecsülő emberek e fiatalos, sőt 
gyermekded játékai.

Mindezen azonban lehet segíteni, 
ha a szinigazgató ur vesz magának 
egy messzelátót s felnéz a szédületes 
magaslatra. A messzelátó közelebb 
hozza az embereket, közelebb hozza 
füleiket is. És ha azokat a direktor 
ur látni fogja, nagyon sokat fog ne­
vetni. A boszankodás helyett kelle­
mes érzés fogja csiklandozni, a le­
nem győzhető kacagás ingere, mert 
azok az emberek a kritikai magas­
latról abban a hitben görgetik le kö­
veiket, hogy füleik nem láthatók. A

kőgörgetés a fülek nélkül, beismerem, 
— kellemetlen, de a fülekkel garni- 
rozott ostrom szerfelett nevetséges.

Én messzelátón nézem ezt az 
erőlködést és jókat kacagok rajta. 
Egy messzelátó vételi ára önnek is 
megszerzi ezt az élvezetet.

Fogadja meg jó tanácsát barát­
jának, kinek a szédületes kritikai 
magaslat embereit volt alkalma látni 
mindenféle mezben, de fülek nélkül 
még eddig soha.

Jóakarója:
Béla lladár.

— Március 15-ikének megün­
neplése Sátoraljaújhelyben. Már­
cius tizenötödikének ötvenkilence- 
dik évfordulóját a szokott fénnyel 
és kegyelettel készül megünnepelni 
Sátoraljaújhely város közönsége. 
Az ünnepség fénye méltó lesz vá­
rosunk hazafias közönségének fen- 
kőlt, nemes érzelmeihez s a sza­
badság napjának évfordulóját egy­
beforrt szívvel és lélekkel fogja 
megünnepelni Sátoraljaújhely város 
minden lakója. A város által ren­
dezett ünnepségen kivül megülik 
az emlékezetes évfordulót külön- 
külön ünnepélylyel tanintézeteink 
is lelkesítő, hazafias müsoru ün­
nepségek keretében. Sátoraljaúj­
hely város ünnepélyének műsorát 
az alanti, a város polgármestere, 
a helyi alkotmány- és függetlenségi 
párt elnökei által kibocsátott kö­
vetkező szövegű felhívás közli :

Polgártársak! Sátoraljaújhely vá­
ros közönsége s annak hazafias párt­
jai, a függetlenségi kör és az alkot­
mánypárt a hazaszeretet tiszta s 
égj beforrasztó érzésében egyesülve, 
testvéri egyetértésben ünnepli az idén 
is a magyar szabadság születésének 
nagy évfordulóját, március tizenötö­
diket. Az ünnep programmja a kö­
vetkező : Pénteken, március 15-őn 
délelőtt 9 órakor a róm. kath., 10 
órakor az ev. ref., 11 órakor az izr. 
templomban istentisztelet. Délután 3 
órakor gyülekezés és indulás a város­
háza előtt. A testületeket, egyesüle­
teket kérjük, hogy zászlóik alatt vo­
nuljanak tel. Á menet a Wekerle-té- 
ren megáll s itt Búza Barna orsz. 
képviselő ünnepi beszédet mond. In­
nen a menet a Kossuth-emléktábla 
elé vonul, ahol Szirmay István vár­
megyei főügyész tart alkalmi beszé­
det. Este 8 órakor társas vacsora a 
városi színházban. Egy teríték ára 
3 korona. Kapható a városházán s a 
függetlenségi körben. Polgártársak 1 
Mióta az 1905. év nemzeti ébredése 
s as arra következett nagy nemzeti 
küzdelem összehozott bennünket, kö­
zös hazaszeretetünk s a nemzeti vég­
célokban, a márciusi eszmék diadalá­
nak vágyában való egyetértésünk 
jeléül s megpecsételéséül párt-, val­
lás- és osztálykülömbség nélkül 
együtt ünnepeltük mindnyájunk leg­
nagyobb ünnepnapját. Legyen ez igy 
most is, s legyen igy ezután is min­
dig. Ha lesz is, ami elválaszt, ha 
nem fogunk is mindenben egyetér­
teni, ez a nagy nap mindig együtt 
találja az egész magyar nemzetet 
hirdetve, hogy minden ellentét 
mellett is egy a hitvallásunk, egy a 
törekvésünk mindnyájunknak: ma­
gyar hazánk boldogsága ős szabad­
sága. Egyesülve erősek, legyőzhetet- 
lenek vagyunk, szétszóródva, egye­
netlenkedve elpusztulunk. Legyetek 
hát ott mindnyájan 1 Hazafias tiszte­
lettel : Sátoraljaújhely, 1907. évi 
márc. 6-án. A város közönsége nevé­
ben: Székely Elek, polgármester. 
Az alkotmánypárt nevében: Mik- 
lóssy István, elnök. A függetlenségi 
kör nevében: Pekáry Gyula, elnök.

Sirolin
tett a

ki

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofulozis, Influenza
dki nánrtilsn tanár és orvos által naponta ajánlva.

Mhttogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindent— 
„Bocho" orcáén csomagolást,

F. H*ffm«U.La KeeSte & Ce. Basel (Sfije).
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Március 9. ZEMPLÉN, 3. oldal.

A főgimnázium március 15-iki 
ünnepsége. A főgimnázium tanári- 
kara é 8 ifjúsága hazafias ünnepségét 
rendez, március 15-én a megyehaza 
nagytermében. Az ünnepi szónoklatot 
ZsiLond János főgimnaziumi igaz- 
oüó tarUa. Az ünnepélyen részt vesz 
az önképzőkör, az ifjúsági ének és 
zenekar- A részletes műsort lapunk 
legközelebbi száma hozza.

__ kanári kinevezések. A vall. 
é8 közokt. m kir. minisztérium Di- 
viaczkr Rezső es Révai Odón sáros- 
pataki állatni tanítóképző intézeti 
eegédtanárokat a IX. fizetési osztály 
2. fokozatába sorozással ugyanazon in­
tézethez rendes tanárokká nevezte ki.

— Uj ügyvéd. Dr. Csizy Béla a 
budapesti egyetemen kiváló sikerrel 
tette le az ügyvédi vizsgálatot. A 
fiatal ügyvéd Sátoraljaújhelyben már 
a napokban megnyitja ügyvédi iro­
dáját.

— Kinevezés. Hocz Gábor pénz­
ügyi irodatisztet a pénzügyminiszter 
a" sátoraljaújhelyi pénzügyigazgato- 
sághoz pénzügyi irodaigazgatóvá ne­
vezte ki végleges minőségben.

— A zemplénvármegyei „Ka- 
zinczy-kör“ estélyei. A zemplénvár­
megyei Kazinczy-kör ambiciózus mun­
kásságának uj estélyek rendezésével 
adja tanujelét. Újabban rövid időkö­
zökben négy estélyt rendez a Ka­
zinczy-kör. Az első felolvasó estély 
ma este lesz megtartva, március hó 
10-én kamarazeneestély lesz, melyen 
gr. Mailáth József és neje közre fog­
nak működni. Az estély hat órakor 
kezdődik s a kővetkező műsorral lesz 
megtartva: 1. „Mendelssohn1* vonós­
négyes (12. mü.) Előadjáü *. Kolozs 
Richárd, Dános Miklós, Gruska La­
jos és Orlov szky Frigyes. 5. „Dvo- 
rák“ zongoraötös (81. mü). Előadják: 
gr. Mailáth Józsefné, Kolozs Richard, 
Dános Miklós, Gruska Lajos és Or- 
lovszky Frigyes. 3. Harmonium és 
hegedű kettős. Előadják. Mailáth 
József gróf és Kolozs Richard.
Folyó március hó 20-án pedig egy 
nagyszabású Rákóczi ünnepélyt ren­
dez a kör a városi színházban be­
lépő dijak mellett, melynek a ta­
gok csak felét fizetik. — A nagy­
szabású ünnepség műsorát az igazga­
tóság most állítja össze. Annak ide­
jén közölni fogjuk, hogy mily műsora 
ünnepség keretébe fogja leróni a 
„Kazinczy-kör11 kegyeletét a nagy fe­
jedelem emléke Pánt. A Rákóczi es­
tély jövedelmének nagyrésze a hely­
ben felállítandó Rákóczi-szoborra lesz 
fordítva. — Április 3-án isméi, estély 
lesz, mely valószínűleg tea-estélylyel 
és tombolával lesz egybekötve.

— Vidéki hírlapirodalom. Kassán 
az eddig hetenkint kétszer megjelenő 
„Felsővidéki Szemle" legközelebb 
napilappá alakul át.

— Elfogott kivándorlás közve­
títik Az amerikai kivándorlás nem 
hogy lankadna, hanem nap-nap mel­
lett nagyobb és nagyobb arányokat 
ölt. Nemcsak a szabályszerű útlevél­
lel bírók vándorolnak ki, hanem tit­
kos ügynökök közvetítésével mennek 
a hadkötelesek is, akiknek pedig még 
egy nagyon fontos kötelezettségük 
van hátra, szét mennek azok az el­
ítéltek, vagy büntetés alatt állók, a 
kiknek a kivándorlása büntetésük 
elszenvedése előtt szintén tiltva van. 
A tiltott kivándorlást Üzletszerűen 
gyakorolta Groszmann Adolf itteni 
cipész, aki a Kossuth Lajos utcán 
lakik. Magas árak mellett száliitgatta 
külföldre azokat az egyéneket, akik­
nek kivándorlása egy vagy más ok­
nál fogva tiltva volt. Egyszer rajta 
csípték, amikor is Schmidt Lajos 
rendőrkapitány 2 havi elzárásra és 
300 korona pénzbüntetésre Ítélte,

azonban nem javult meg. Most ismét 
tetten érték. A kivándorlás közvetí­
tését Galicia felé szokta eszközölni.
Ifj. Sas János vajdácskái 18 éves, 
tehát hadköteles paraszt fiút szállította 
épen Amerika felé, midőn a voióczi 
állomáson Perjén Vazul m. kir. ha­
társzéli rendőrbiztos a fiút feltartóz­
tatta, aki azt hazudta, hogy Siryben 
lakó katona bátyját megy megláto­
gatni. A biztos természetesen el nem 
hitte, megmotozta s akkor az inge 
alatt 80 koronát talált. Tovább már 
nem tagadta, hogy Amerikába akart 
vándorolni s egy újhelyi ember kí­
sérte, aki a vonaton ült, s tovább 
ment. A biztos e napokban a fiúval 
megjelent városunkban, aki elvezette 
Groszmanhoz. Groszman a biztos lát­
tára meghökkent, eleinte tagadott, de 
aztán beismerte, hogy Amerikába 
akarta Sast és 4 társát szállítani, a 
melyért egyenként 435 koronát ka­
pott. A pénzből még 300 korona 
Groszmannál volt, a többit elköltötte. 
Ezen cselekményért Schmidt Lajos 
rendőrkapitány Grószmant 2 havi el­
zárásra és 600 korona pénzbüntetésre 
ítélte s mivel félő volt, hogy a bün­
tetések elől megszökik : azonnal letar- 

I tóztatta.
— A „Kazinczy-kör1 rendkívüli 

közgyűlése. A Zemplén vármegyei 
„Kazinczy-kör" f. hó 20-án d. u. 2 
órakor a vármegyeházán rendkívüli 
közgyűlést tart, melynek tárgya a 
módosított alapszabály előterjesztése, 
a tiszteleti tagok s alelnökök meg­
választása s egyéb addig beérkező 
tárgyak lesznek.

— Maradt itthon kettő-három...
Ne idézzük a népdalt, noha a ténye­
ket szemlélve rögtön annak strófái 
jutnak eszünkbe. Önkéntelenül is idéz­
nünk kell, mert bizony alig maradt 
itthon kettő-három . , . A most loiyo 
fősorozások alkalmával a bodrogközi 
járásban 1415 állítás-kötelest tüntet­
nek fel a hivatalos Írások. Ennyi le­
génynek kellett volna a bizottság elé 
állani. De csak 519 állt elő, — 896 
Amerikában van, ott gyarapítja izmos 
karjaiban rejlő tehetségével a nem­
zeti vagyont, ott emeli az idegen ál­
lam jólétét nem szuronyos puskával, 
de szorgalmas munkával. Az itthon 
maradtak ? ezek sopánkodnak, hogy 
minek is maradtak Ők itthon . . .

— ítélet László Fülöp ellen. 
László Fülöp kassai lakost, a volt 
darabont kormány egyik tőosziopat, 
engedélynélküli kivándorlás közvetí­
tése miatt a kassai rendőrkapitány­
ság 600 korona pénzbüntetésre és - 
hónapi elzárásra ítélte. Terhelt e nem 
kecsegtető kilátások ellen í'elebbezést 
jelentett be.

— Uj szálloda Sátoraljaújhely­
ben. Egy modern kényelemmel be­
rendezett, tiszta szállodának szüksé­
gességét régóta éreztük Sátoraljaúj­
helyben örvendetes jelenség tehát az, 
bogy egy ügyes üzletember /főrész- 

T .Rios a rest „Magyar KirályUUKJ “OJ----  tt; í]T,tessi Lajos a regi „Magyar Király 
szállodát gyökeresen átalakítva, reno­
válva — a közönség rendekezésere 
bocsátotta s ezzel kapcsolatban meg­
tett minden lehetőit, hogy azt a mo­
dern kor igényeinek megfelelő álla­
potban nyissa meg. A szálloda, mely­
ben csinos, világos, modern Fabúto­
rokkal berendezett szobák ahanak 
a közönség»rendelkezésóre, a szemnek 
is gyönyörködtető 1 Uványt nyújt ép 
Így a földszinten berendezett káve- 
ház és étterem is. A nagy közönség 
egyik régi óhajtása teljesült a mo­
dern konforrtal berendezett szalioda 
létesítésében s azt hisszuk csinos 
volta kényelme által meg is fo-Ja 
tudni magának szerezni a közönséget.

_ A leánykoritól elitélték. Em-
Ktpttük hogy Krosznovszki Jénos- nétUa ’rendőrség leánykereskedes s 
titkos közvetítésért az itteni állomá­
son letartóztatta. Ezen kihágásért a 
rendőrkapitány Krosznovszkmet egy 
hónapi elzárásra és 200 korona pénz­
büntetésre ítélte. Nagyon megérde­
melte.

— A felrobbant szesz áldozata.
A vigyázatlanságnak, a nemtörődöm­
ségnek ma ismét egy szörnyű áldo­
zata van, ki beteg embertársán akart 
segíteni s maga ment teljesen tönkre. 
Elpusztul — Isten segítsége nélkül a 
legszörnyübb és legkínosabb tüzha- 
lálial. Falatek Mihály né született 
Kontrek Erzsébet hrabkói (Sáros me­
gye) származású 39 éves napszámosod 
sátoraljaújhelyi lakos folyó hó 5-én 
déli 12 órakor a Kisbarátszeren a 
Tinka-féle házban levő lakásán a vele 
egy szobában lakó Kilner Mihály né 
sütősegéd neje fájós lábainak gyó­
gyításához denaturált szeszt mosó- 
szapannal egy pléh serpenyüben a 
takarékkonyhára tett felforralni. A 
denaturáltszesz csakhamar lángra lob­
bant. Ezt Falatek Mihályné szoknyá­
jával akarta eloltani, vesztére, mert 
a szoknyája az égő spiritusztól meg- 
gyuladt és csakhamar az összes ru­
hái lángban voltak. Az asszony oly 
súlyos égési sebeket szenvedett, hogy 
az Erzsébet közkórházban, hová be- 
szállittatott: élet és halál közt vivődik.

- Letartóztatták a postasikkasz- 
tókat. Multi számunkban irtunk arról, 
hogy Vargai Béláné nátafalvai posta­
mesternő, férje Vargai Béla közre­
működésével 3360 koronát sikkasz­
tott. Keresztessv Lajos vizsgálóbíró 
ma mindkettőjüket, kihallgatásuk 
után vizsgálati fogságba helyezte.

— Nyilvános számadás és köszö­
net. A ‘sátoraljaújhelyi műkedvelő 
társaság által 1907. évi február ho 
12-én és 17-én rendezett jótékonycélu 
műkedvelői előadás számadása. A két 
előadás összes bevétem 984 kor. 88 
fillér. Összes kiadása 513 kor. 68 fil­
lér. Tiszta jövedelem 471 kor. 20 fil­
lér, melyből 157 kor. 06 filler a vá­
rosi szegényház javára Sátoraljaújhely 
rt. város polgármesterének adatott át,
313 korona 14 fillér pedig szegények 
segélyezésére fordittatik. Felülfizettek. 
Báró Sennyey Béla 12 kor. Bényey 
István 2 kor. Páholyaikat megváltot­
ták : Báró Sennyey István 10 kor. 
Székely Elek 10 kor. Fogadják a 
nemes szivü adakozók hálás köszö- 
netünket. Sátoraljaújhely, 1907. rnárc. 
7-én. Dókus Gyuláné, diszelnök. Isepy 
Zoltán.

— Szerencsétlenség ft bányában. 
Hogy mily könnyelműen gondolnak 
egyes munkaadók, vagy munkaiéi* 
ügyelők mások életével, annak leg- 
eklatánsabb példája az a szerencsét­
lenség, amelyről bodrogkereszturi tu­
dósítónk értesít bennünket távirati­
lag. Tegnap d. e. Heller Lajos bod­
rogkereszturi kőbányatulajdonos bá­
nyájában a kőomlás" egyik munkást 
Zboray Jánost maga alá temette s 
a mikorra a segítségére siető mun­
kástársai a kőhalmaz alól kihúzták, 
Zboray János a szenvedett rettenetes 
sérülések következtében meghűlt. A 
kir. ügyészség megindította a nyo­
mozást, hogy e szerencsétlen csalá­
dos ember halálának oka kit terhe;, 
mert az bizonyos, hogy munkások 
ilyen nemű halálának, rendszei L/t 
mások gondatlansága az okozója.

—- Nyilvános elszámolás. A gál- 
szécsi hangversennyel egybekötött 
táncmulatságon felülfizettek: Balázs 
Jenő 10 kor., Fried Dezső (Kassa) 10 
kor. és 16 kor. értékű kávé, Nemes 
Sándor 6 k., Male her Béla, dr. Ru- 
dali Izsó 5—5 kor., dr. Obláth Mór 
3 k., Weisz Jenő, Ifjúságig Egyesület 
Landesmann Lajos (Nagymihály) 
2—2 kor., Fein ..József, Hollós Sá­
muel 1—1 kor. Összesen 47 korona. 
A bevétel 259 kor. 4 fillér volt. A 
kiadás egy pár koronával túlhaladta 
a bevételt. Fogadják a nemes cél ér­
dekében eszközölt felülfizetéseikért 
igaz köszönetünk őszinte kifejezését. 
Á G. M. S. E. nevében Székely Győző.

— A gazdaközönség megtévesz­
tését célozzák az idén (többnyire a 
morva Bisenzből) általánosságban tar­
tott plombok alatt szállított répamag­
vakkal. Mint értesülünk e plombokra 
többnyire ez van rányomva: „Origi- 
nalzüchtung Quedlinburg", vagy „Ori­
ginal Norddeutsohe Saat“, természe­

tesen a termelő megnevezése nélkül, 
mert hamis név nyomatása bűnvádi 
eljárást vonna maga után. A gazda 
sohase tudhatja, hogy ily névtelen 
és egyenesen megtévesztésre irányuló 
plombok alatt mi rejlik^ és miféle 
magnak jutott birtokába. Ez alkalom­
mal megemlítjük, hogy éppen a múlt 
napokban fejtettük ki a takarmány­
répamag termesztésére szolgáló anya­
répák gondos megválasztásának és az 
impregnálásnak nagy jelentőségét. — 
Most nyilatkozik az e téren első kori­
feusnak elismert Linhart György 
magyaróvári tanár is, ki a „Köztelek 
ben egy kérdésre azt feleli, hogy : „Az 
impregnált répamag, melynek ^áru­
sításával hazánkban Mauthner Ödön 
budapesti cég foglalkozik, már hosszú 
idő óta jó hírnévnek örvend; mert e 
mag gyorsan és egyenletesen kel ki 
s a répanövények gyorsabban és erő­
teljesebben fejlődnek, ez olyan elvi­
tathatatlan tény, amelyet tagadni nem 
lehet". Körültekintő és tapasztalt 
gazdáink különben ezt már nagyon 
jól tudják.

— A legkiválóbb orvosok egy­
hangú véleménye az, hogy a Zoltán- 
fóie csukamájolaj pótolhatatlan. L vég­
je a gyógyszertárakban 2 koronáért 
kapható. Postán küldi a készítő Zol­
tán Béla gyógyszertára, Budapest, > • 
Szabadságtér.

— Zongorák, pianinók, harmo- 
niomok és gr amafonok legjutányo-
sabb árban kaphatók, esetleg részlet- 
fizetésre is. Udvardi Szaniszlonál 
Sátoraljaújhelyben.

— Dnnky fivérek cs. és kir. udv. 
fényképészek* műtermében főtér 9. 
művészi kivitelű szép képek készül­
nek matt, szépia, bromezüst stb. ki­
vitelben. Vasúti tisztviselők kedvez­
ményben részesülnek. ^

— Tüdőbetegeknek áldása a tör­
vényesen védett „Sylol“. E csodás 
hatású, kellemes izü gyógyszer meg­
szünteti a köhögést, bámulatos ered­
ménynyel használtatik mindennemű 
tüdőbántalmak, hurut, elnyálkálsodás 
és influenza ellen; az éjjeli izzadast 
teljesen megszünteti, a test súlyát 
gyarapítja. »ra egy üvegnek utasítás­
sal együtt 2 korona. Kapható a ké­
szítőnél : Hajós Árpád gyógyszertári­
ban, Arad, Andrássy-tér 22., Buda­
pesten Török József'gyógyszerésznél, 
Király-utca 12. sz. és minden na­
gyobb gyógyszertárban. _________

Foüíard-selyem
65 kitől 3 írt 70 krig. méterenként blúzra és 
ruhára. Frankó és már megvámolVB házhoz 
szállittatik. Gazdag mintaválaszték postafordultá­

val.
HENNEBERG selyemgyáros Zürich.

Sz emgy ó gyint éze t
Miskolcion

— Széohenyl-utozs 6. isim. ——

Dr. Vajda fiéza szemorvos
vezetése alatt.

■ l
■ ;!

Telefon-számunk: 42.

SZÍNHÁZ.

Blaha Lujza vendégszereplése.
— márt. 8.

Blaha Lujza, a budapesti Nem­
zeti Színház örökös tagja négy estén 
át vendégszerepeit Sátoraljaújhelyben, 
hogy városunk közönségétől elbú­
csúzzék.

Az illusztris vendégszereplő mű­
vésznő folyó hó 5-ikótől f. hó 8 lkáig 
terjedő napokon lépett fel városunk 
közönsége előtt kedvelt szerepeiben s 
a közönség oly határtalan rokon- 
szenvvel, tüntető melegséggel^ fogad­
ta, mely méltó báró Splényi Ödönné, 
Blaha Lujza asszony hirnevőhez, 
mindezideig egyedül álló s felül nem- 
múlt művészetébe*. Három napra tér­

ít
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jedő vendégszereplését meg is kellett 
toldani egy fellépéssel s mind a négy 
estén zsúfolt ház nézte végig az örök­
ifjú művésznő brilliáns tehetségének 
fényes bizonyságait.

Blaha Lujza a „Helyreasszony", 
.Kuruczfurfang", ,Tót leány*1 és a 
,Gymesi vadvirág1* cimü népszínmű­
vekben lépett fel kedvelt szerepeiben, 
igaz gyönyörűséget szerezve a meg­
jelent közönségnek, mely mind a négy 
estén át utolsó helyig elfoglalta a 
színházat, zajosan ünnepelve a ma­
gyar színművészet e kiváló alakját, 
kinek minden fellépése a diadalok 
hosszú, végnélküli láncolata volt.

Az ünneplés fényének emelésé­
hez hozzájárult a város szinügyi bi­
zottsága is, mely Blaha Lujza ven­
dégszereplésének első s utolsó esté­
jén művészies csokrokat adott fel a 
művésznőnek. Az első este feladott 
fehér rózsa csokor rózsaszín szallag- 
ján : Isten hozta — a szinügyi bi­
zottság, felírás volt, az utolsó előadá­
son feladott kamélia csokor kék szal- 
lagján pedig a következő felírás dí­
szelgett : Isten vele, de mi nem bú­
csúzunk — a szinügyi bizottság.

Blaha Lujza csodálatos művé­
szetének mind a négy előadáson 
igyekezett méltó keretet adni az en­
semble, mely igyekezettel, nemes tö­
rekvéssel felelt meg feladatainak. 
Szentes János, Vitéz Róbert, Vámos 
Jenő és Pécby László voltak legin­
kább azok, kiket dicséret illet a ven­
dégszereplések jegyében lefolyt elő­
adásokon tanúsított buzgalmukért.

A művésznő, ki alakításaival 
újra feledhetlen gyönyörűséget szer­
zett közönségünknek, színházi éle­
tünkben eddig páratlan sikerű sze­
replései után folyó hó 9-én távozott 
körünkből, a szini szezon előadásai­
nak sorozatába a legszebb gyöngy­
szemeket illesztve be. Óhajtjuk, hogy 
búcsúja ne legyen tőlünk a végleges 
távozásé, s még sokszor jöjjön vissza 
közénk, hogy színházunk annalesei- 
nek aranylapjait gazdagítsa. Váro­
sunk közönsége, mely a nagy mű­
vésznőt hódoló szeretettel fogadta, az 
előadások keretén kivül is alkalmat 
keresett, hogy a művésznő iránt ér­
zett szeretetteljes tiszteletének kife­
jezést adjon egy, a Blaha Lujza tisz­
teletére rendezett banketten, mely uj 
alkalmat szerzett a művésznő ünnep­
lésére. A bankett lefolyásáról alább
számolunk be. n.

*

Br. Splényi Ödönné Blaha Lujza
ünneplése. Ünnepi keretben folyt le f. 
hó 7-én este a városház tanácster­
mében az a fényes lakoma, melyet 
a szinügyi bizottság rendezett az itt 
vendégszerepeit báró Splényiné Blaha 
Lujza tiszteletére. Az ünnepély méltó 
volt a nagynevű művésznőhöz, a nem­
zet csalogányához s érvényrejuttatta 
külsőségekben is azt a mély érzését 
a tiszteletnek, melylyel a halhatatlan 
művésznő iránt közönségünk viselte­
tik. Az estély, melyet a polgármester 
s a szinügyi bizottság titkára együt­
tesen rendeztek, — fényes volt; mert 
bár nem jelentek meg mindnyájan, 
kik az ivet alájegyezték, az intelli­
gens társaság mindamellett ötven fő­
nél több volt. — Sajnálattal kell itt 
megemlítenünk, hogy a szinügyi bi­
zottság 15 tagja közül mindössze hár­
man jelentek meg. Éppen ettől a bi­
zottságtól .. . valamivel többet vár­
tunk volna. — Az estélyen megjelent 
báró Splényi Ödön is, valamint az 
itt működő színtársulat több tagja, 
kik ez alkalomból a szinügyi bizott­
ság meghívott vendégei voltak. Szép 
ás elismerésre méltó figyelemre vall

több hegyaljai szőlőbirtokos amaz el­
járása, hogy az estélyhez kitűnő asszu 
és szamorodni borokat küldtek. Név- 
szerint ezek : Ambrózy Nándor, Dókus 
László, dr. Haas Bertalan, Ligeti Ig­
nác, dr. Nyomárkay Ödön és Székely 
Elek. Á borok egyrészét az estély 
rendezősége a vendégmüvésznőnek 
ajándékozta azzal a kéréssel, hogy e 
nemes italt otthonában is egészséggel 
költve el, kellemesen emlékezzék visz- 
sza újhelyi tisztelőire. — A vacsorát 
Kovacsicsné kifogástalanul szervíroz­
ta, mig Oláh Rudi zenekara szebb- 
nél-szebb nótáival derítette kedvre a 
társaságot. Vacsora közben Székely 
Elek polgármester igen szép beszé­
det mondott; visszapillantást vetett 
Blaha Lujza művészeti pályájára, fel­
említve többek közt, hogy már 1883. 
óta, midőn a nagy művésznő a sátor­
aljaújhelyi városi színházat megnyi­
totta, e város közönsége a legnagyobb 
tiszteiénél és hálával gondol a ma­
gyar színművészet ez igazi büszkesé­
gei, kién poharát emeli. A beszéd 
nagy tetszést aratott s a művésznőt 
lelkes éljeuzes köszöntötte. A vacso­
ra után táncmulatság következett, 
mely a legjobb kedelyhangulaiban a 
reggeli szürkületig tartott s mely 
után a nemzet csalogánya pár kelle­
mes, szép nap emlékével távozott 
városunkból.

** Feledi Boriska bemutatkozója.
Folyó hó 2-án mutatkozott be kö­
zönségünknek a Micsey társulat gra- 
ciozus uj énekesnője Feledi Boriska 
a „Yig özvegy11 címszerepében. Erre 
az érdekes bemutatkozóra teljesen 
megtelt a színház s valóságos theatre 
parée nézte végig az előadást, mely­
nek keretében Feledi Boriska meg­
hódította magának a közönséget, 
mely tüntető rokonszenvvel, meleg 
szeretettel fogadta. Régen nem volt 
a színháznak és közönségnek ilyen 
színes, eleven estéje s annál értéke­
sebb e siker, mert Feledi abban a 
szerepben lépett fel, amelynek Kállny 
Jolán értékes művészete, kiváló egyé­
nisége szerzett már annyiszor sikert 
és dicsőséget. — Az uj primadonna 
mindjárt első fellépése alkalmával 
nemcsak egy kiválóan nagy terje­
delmű és kedves énekhangu, routi- 
nirozott művésznő impresszióját kel­
tette fel a közönségben, de egy egyé­
nileg kedves és szimpatikus nőét is, 
aki — amint az immár kétségtelen 
— maradandó időkre lopta be magát 
közönségünk szivébe. Az elért siker 
iniuouzokat, kik Feledi tartalmas, 
meiyenjáró művészetét ismerik — 
igaz örömmel töltötte el, de egyúttal 
örömere szolgait a bemuta kozó a 
közönségnek is, aki a régóta vajúdó 
énekesnő kérdést latta Feledi szer­
ződtetésevei a legkedvezőbben meg­
oldva. Azt hisszük, hogy Feledi Bo 
riska fellépései, értékes művészeté­
nek diadalhozó nagysága és ereje 
újra befogják vonni a szinmüvészeti 
kultúra házának falai közzé közön­
ségünket, hogy ott bizonyságára lel­
jen annak, miszerint a művésznő, ki 
lisztában van hivatásával, nemcsak 
magát becsüli sokra, de a színházat 
és közönséget is, mely bírája és bi 
rá lója. A szerencsés szerződtetés egy 
szebb jövő perspectiváját tárja elénk 
igy s azt hisszük nem fogunk csa­
latkozni.

** Feledi Boriska és Solti Vilma.
Folyó hó 3-án a „Gyerekasszony" és 
4-én a „Boszorkányvár" ment, előbbi 
Feledi Boriska, utóbbi Feledi Bo­
riska és Solti Irén énekesnők a tár­
sulat uj tagjainak felléptével. Az 
előadásokat szépszámú közönség néz­
te végig s a primadonnákat meleg 
fogadtatásban részesítette. — Amily 
szép sikert hoztak a darabnak az 
énekesnők, annyi bosszankodást oko­
zott az ensemble, mely valóban 
a szétzüllés képét mutatja. A társu­
latnak most már tenoristája sincs s 
a „Boszorkányvár" nehéz tenor ének- 
partieját a szereposztás szerint Deák 
Gyula ambícióvá!, de sikertelenül éne­
kelte el. A két primadonna által a da­
raboknak megszerzett siker igy alapo­

san devalválódott a rossz rendezés, 
hiányos dekoráció, s a kétségbeejtően 
ferde szereposztás miatt. Amint örü­
lünk a primadonnakérdés_ szerencsés 
megoldásának, épugy nem hagyhatjuk 
tiltakozó szó nélkül P. Miklós Dóra, 
Sziklai stb. elsőrangú szerepekben 
való foglalkoztatását, Deák Gyula 
tenoristává való avatását, ami ter­
mészetesen nemcsak a darab nívóját 
szállítja le, de tönkre teszi a többi 
szereplők becsületes és megérdemelt 
sikerét. Ha az igazgató gondolta, 
hogy társulatát megfelelőképen nem 
tudja segéderőkkel felfrissíteni virág­
vasárnap előtt, elhibázott dolog volt 
elküldeni a meglevő tagokat. A pri­
madonna kérdés megoldást talált s 
most reorganizálni kell a keretet, 
mert a „Boszorkány vár" előadásainak 
nívóját állandósítani végzetes hiba 
lenne. Ismerve az igazgató jóakara­
tát, nem hisszük, hogy a kérdés so­
káig megoldatlanul maradjon.

** K. Hegyesi Mari vendégsze­
replése. Alig távozott el tőlünk Blaha 
Lujza, a társulat igazgatója újból 
gondoskodott egy kellemes meglepe­
tésről, hogy a szimszezon előadásai­
nak változatosságát és tartalmasságát 
növelje. Újabban K Hegyesi Mari a 
budapesti Nemzeti Színház országos 
nevű drámai művésznőjét sikerült 
három estén át való vendégszerep­
lésre megnyernie. A vendógmüvésznő 
folyó hó 11, 12 és 13 án lép fel 
„Stuart Mária", a „Vörös Talár" és 
a „Jászoly" drámákoan, mely közül 
az utóbbi egyúttal premier előadás is 
lesz. A lelket és szivet nemesitő, 
meiyenjáró színművészet eme classi- 
kus estein újból találkozni fog a vá­
rosi színházban városunk tisztult mü- 
izlesü közönsége. A helyárak a ren­
desek lesznek.

** Primadonnák távozása. Ab
ból az alkalomból, hogy Micsey F. 
György szinigazgató társulatától Kal­
lay Jolán és Reviczky Rózsi éne­
kesnők távozták, egyes helyeken olyan 
vádak hangzottak el, mintha őket az 
igazgató üidözte volna el. Micsey F. 
György igazgató e vádak megcáfolá­
sara felkérte lapunk színházi referen­
sét, ki személyesen győződött meg 
arról, hogy mmdaket énekesnő álta­
luk beküldött orvosi bizonyítvány 
alapjan es e bizonyítványon alapuló 
sajat kérelmére lett elbocsátva a 
társulattól az igazgató által. Minden 
mást állító tendenciózus hir vagy 
hírlapi közlemény nélkülözi a komoly 
alapot.

** A szinügyi bizottság ülése. A
szinügyi buuiiöag ma, folyó hó 9-en 
dek-lott ülést tartott Dokus Gyula 
emokietevei melyen a bizottság elhatá­
rozta, hogy K. Hcgyessi Marit a 
Nemzeti Szinnáz kiváló művésznőjét 
városunkba való megérkezése alkal­
mával testületileg fogadni fogja s 
neki vendegszerepiése alkalmából 
csokrot fog ftiluyujtani.

Közönség kóréból.

A villamvilágitásröl.
A sátoraljaújhelyi villamvilági- 

tási és erőátviteli részvénytársaság a 
következők közlésére kérte fel la­
punkat ;

Sátoraljaújhely város kénviselő- 
testüleiének f. évi márc. 5-ón meg­
tartott közgyűlésében társaságunk 
ajánlatának tárgyalása alkalmából Ha­
lasz József ur igen sokat beszélt. 
Beszédében a képviselőknek és a 
nagyközönségnek félrevezetésére al­
kalmas adatokat hordott össze.

Halász ur izzó szenvedélyessé­
gével síkra szállni nem fogunk. Hogy 
Halász ur mily kitűnő pénzügyi kapa­
citás, fényesen megmutatta már a 
cognac, petroleum és villamgyár meg­
alapításánál ; mindháromban igen 
nagy összegek erejéig részesévé téve 
az általa akkorán vezérelt sátoralja­
újhelyi takarékpénztárt.

Ézek közül a cognac és a petro­
leum már elfüstölgött, vele elfüstöi- 
gött a takarékpénztár sok szép ezer

koronája is. Még él a villamtársaság; 
most Halász ur azáltal kívánja er­
kölcsi reputációjában ezt is megin­
gatni, mert hisz máskép lehetetlen 
hogy beszédében úgy szerepelteti ezen 
társaságot, mint aki a várost és a vá­
rosi közönséget éveken által becsapta 
és károsította volna, mert 1000 gyer- 
tyafényü ivlámpák helyett 320 gyer- 
tyafényüeket alkalmaz és általában 
kiszámítása szerint 12000 gyertyafény 
helyett összesen csak 3840 gyertya­
fényt ad ; továbbá hogy 150 Volt he­
lyett 170-180 Volttal, sőt többel is 
dolgozik: kényszerítve vagyunk Ha­
lász urnák a nyilvánosság előtt sze­
mére vetni, hogy ha az érintett be- 
c apás és megkárosítás tényleg fen- 
állott volna vagy fennállana, ez ki­
zárólag és egyedül Halász ur mester­
ségének a bűne lenne, mert hisz a 
12 ivlámpa közül 9 ugyanaz, mely­
lyel Halász ur a világítást megkez­
dette és folytatta, és mely az igaz­
gatóságból lett kiiépetésével utána 
visszamaradt. — Az egész különben 
valótlanság.

Ép úgy valótlanság az is, mintha 
a társaság 150 Volt helyett 170—180 
Volt, sőt magasabb feszültséggel is 
dolgoznék, mert az ellenkezőről — a 
kit érdekel — a hivatalos és hiteles 
feljegyzésekből a telepen meggyőződ­
hetik, természetszerűleg 14272—1577b 
Volt közt váltakozó megengedett in­
gadozással, miuián a telepről kiáradó 
viilamáramnak útközben! feszültség­
vesztésre is számítani kell.

Halász urnák egyébb kirívó, ár­
tani szándékkal előterjesztett finan­
ciális remeklésével foglalkozni nem 
kívánunk, csupán még azon tenden­
ciózus rossz akarat ellen kell szóla- 
nunk, mely Halász ur és Társai fel­
szólalása után a „Fm. H.“ március 
6-iki vezércikkében és más lapban is 
közzétett támadásokban látott nap­
világot, midőn azt Írják, hogy „a vá­
ros saját anyagi romlása árán men­
tené meg az eladósodott társaságot" 
és „kátyúba jutott villamgyárról" em­
lékeznek meg. E tekintetben hivat­
kozunk 1905. évi már közre bocsátott 
és 1906. évről legközelebb közzéteendő 
mérlegeinkre, melyek úgy Halász urat, 
mint a „Fm. Hirlap“-ot és a többi 
jóakarata urakat megcáfolják mind­
azok előtt, akik a telepen Halász ur 
által hátrahagyott régi kis gépeken és 
accumulatoron kívül található mo­
dern és csak tavaly es negyedéve 
beállított uj gépberendezéseket és há­
lózatot ócska vasnak nem nézik.

A társaság teljes jóhiszeműség­
gel a legjobbat akarta és ajánlotta a 
varosnak és a város közönségének. 
Visszautasítással találkozott. Legyen 
a dicsőség Halász uró és azoké, aki­
ket ő finanegeniálitásával magával 
birt ragadni. Mi vele nem verseny­
zőnk s csak kijelentjük, hogy legjobb 
hitünk szerint Halász ur és társai a 
városnak és a város polgárságának 
igen nagy kárt okoztak s ezért felel­
jenek ők, és hogy ha a társaság jö­
vőre szorosan csakis saját érdekeit 
fogja tekinteni és értékesíteni, az 
erkölcsi felelőség ismét csak Halász 
urat és társait érintse.

Sátoraljaújhelyi villamvilágitási 
és erőátviteli részvény-társaság 

igazgatósága.

KÖZGAZDASÁG.

* Tenyészbikavásár Tőketerebe. 
sen. A „Zemplénvármegyei Gazdasági 
Egyesület" f. hó 22-én Tőketerebesen 
a grófi majorban 1 napra terjedő te­
nyészbikavásárt rendez, melynek jövő 
számunk közli tudnivalóit.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
F. Helyben. A tárcát megkaptuk és so­

rát fogjuk ejteni.
H. Tállya. Azt hisszük be fogjuk szőrit 

hatni a március 15-iki számba.
G. A küldött verset nem közölhetjük le, 

mert már elegendő alkalmi vers vár az ün* 
nép beköszöntőjére.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Éhlert Gyula,
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Oktalan és elitélendő
az az ember, aki betegesnek érzi mai 
gát anélkül hogy állapotán segiten- 
igyekezne és amikor a egkisebb műn- 
ka is fáradságosnak tonik és az em­
ber életkedve fogyni kezd Ily esetben
a gyóeyesukamájolajbol alphosphorsa

JL. és nátron hozzáadásával ké- 
Iztic SCOTT-féle EMULSIO egyike 
a legjobb és legbiztosabb szereknek 
o tpst és idegrendszer erősbitésére, 
felélesztésére A SCOTT-féle EMUL- 
SIÓ csakis a legjobb minőségű al­
katrészeket tartalmazza, felülmúlha­
tatlan tápszer, mely gyorsan uj ked­
vet és uj életerőt önt az elpetyhüdt 
szervezetbe.

A 8COTT-fóle EMULSIO való­
diságának jele a .hátán nagy 
esnkahalat vivő halász" védjegy.

Scott-íéle Emnlsió
minden gyógyszertárban kapható

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f.

KShSgés!
A ki ezt figyelembe nem veszi, saját 

élete ellen tör!
KAISER-féle

Mell-Caramellák
a Három fenyő védjegygyei.

Orvosilag megvizsgálva és ajánlva 
köhögés, rekedtség, hurut, elnyálká- 

sodás és torokhurut ellen.
KI 0(1 közjegyzőileg hitelesített bi- 

zonyitvány tanúsítja, hogy 
ezen Caramellák hatása páratlan. 
Egy csomag ára 20 és 40 fill. 

Egy doboz 80 fillér. 
Kapható: Horváth Mátyás Sáros­
patak és Hazay Géza gyógyszeré­

szeknél Tőketerebesen.

Báró KOZMITZA
(ezelőtt Mattoni-féle)

BUDAI j#
enyhe has­

hajtó, az Erzsébet 
•óifürdő főforrása.

$

l|
II
l|
I

Védjegy: ^Horgonyt* "Ptt

A Liniment Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller

pótlék*
egy régjónak bizonyult háziszer, mely már több 
mint 37 év óta legjobb fájdalomcsillapító szemek 
bizonyult kdszvénynél, csúznál és meghűléseknél, 

bedörzsölésképpen használva. 
t' Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt 
bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üve­
get fogadjunk el, mely a „Horgony" védjegygyei 
eo a Richter czégjegyzéssel ellátott dobozba van 
csomagolva Ára üvegekben K —.80, K1.40 és K2.— 
éa úgyszólván minden gyógyszertárba* kapható. — 
Főraktár: Tőrök József gyógyszerésznél, Budapest.
DL Ridrter gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz**,

Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. 
i Mindennapi szétküldés.
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Budapesten
az egyetlen

független
ellenzéki

. nagy napilap
*8
♦K

+8 AZ ÚJSÁG íí

*8

*8

Előfizetési ára:
Egész évre . . . 28.— kor.
Fél évre .... 14.— kor.
Negyed évre . . 7.— kor.
Egy hónapra . . 2.40 kor.

Megrendelési cim: AZ ÚJSÁG kiadóhivatala. 
Budapest, VII, Bákóozi ut 54.
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Báró ’Sennyey Miklós ur erzsé- 
bettanyai gazdaságában rendkívül 
bőtermő, fajtiszta

„Dollár zab"
vetőmagnak eladó, métermázsán- 
kint 16 koronájával ab Szomotor 
vasútállomás.

Megrendeléseket az „Uradalmi 
intézőség" „Erzsébettanya* posta 
Nagyczigánd eszközöl.

a Fő-utcán emeleti, utcai lakás, 5 
szoba, alkov és szükséges mellék- 
helyiségekkel.

Ugyanott 2 szobás udvari lakás 
szükséges mellékhelyiségekkel.

Értekezhetni a tulajdonosnál 
Fáy Ödönnénél Kazinczy-utcza 
645. szám.

jmmw&Mfm
m.m Km

mm . .yí

lltAYTON Si SHUTTUEV70RTH
> BUDAPEST, Váczi-körút 63. szám

által a legjutányosabb árak mellett ajánlutoak.

Cocomobil és gozcséplőgép-készletek »h
aiilmakualoaók, Járgány-cséplőgépek, lóhere - cséplők, tisztító-rosták, 

konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyOjtök, boronán,
„C0LUM3IA-DRILL11 legjobb sorvetögépek, „Planet Jr.“ kzpélók,

■secakavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, 
Őrlő-malmok, egyetemes aezél-ekék, 2- és 3-vasú 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
Részlete* árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

£ * - - <- -

Klein mami és Klein
tölgy-, ópület- és sxerssámfs ón mindenféle fenyő épületié* és desskáfr

raktára
Sévtoraljatajliely, JDeáJc-Tatcza. (fapiacz).______

Raktárunkban készletben vannak és mindenkor kaphatók tölgyfa 
gerendák, szarufák, léezek, továbbá :

Kapu oszlopok ... 2 koronától 5 koronáig.
Kerítés oszlopok . 70 fillértől 1 kor. 30 fillérig.
Ajánlunk kerékgyártóknak szerszúmfákat, keréktalpali és 

küllőket: nyírfa és bükkfa rudakat, úgyszintén nagy rak tat t
tartunk fűrészelt tölgyfa deszkákból. .

Hídépítéshez szükséges tölgyfákat minden hosszúságban és uj
slippereket is raktáron láttunk. ....

50 koronán felüli megrendeléseket helyben házhoz, vidékre a
helybeli állomáshoz ingyen szállítjuk.

Pincze berendezésre godnárlák. Tölgyfa méterje 40 fillértől 1 
koronáig. Asztalosnak jávorfa deszkák kaphatók.

Az uszoda szomszédságában lévő volt Valyi-féle kertből épii e- 
zésre alkalmas házhelyeket adunk el, akár egészben, akár peu.g 
parczellákra osztva 10 évi amortizáczio mellett. „

Jelenleg 3 újonnan épült lakóház előnyös feltételek mellett és
jutányos áron eladd. Klei»ma»n és Klein.

innnnny.»r|,jynnipnA'a^V.".W-imrmV^^^ -

*9

Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
A magyar királyi államvasutak gépgyárának vezérügynöksége, Budapest
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ger Tavaszi mdonsagofei ~^g
Női kosztümök, gyermek és leányruhák, pongyolák, 

blousok és az összes rak'Q^E60 '
Ö divatáruh;táron lévő áruk divatáruházában, S.-A.-Ujhely.
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Faeladás.
Eladó mintegy 9000 folyóméter faragott tölgyfa, min­

denféle vastagságban és hosszúságban ab állomás Varanno.

Bővebbet nyújt

Lefkovics Pinkász és Fia czég
Varannó.
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Legújabb rendszerű

CORM1CK
gyártmányú aratógépek.

Hotherr és Schrantz
gyártmányú összes gazdasági gépek, lokomobilok, cséplő­

gépek, fűkaszálók, szénagyüjtök.

G-a,Z2.z és Társa benzinmotorok 

1? hr ó 11 a 1 i nlr g5zkalánok iavitá8át- uj
±Jl V dllcllj Ulx tüzszekrények készítését

helyben és vidéken.

Jutányos árak! Pontos kiszolgálás!
Árajánlatok, költségvetések ingyen!

Szilágyi és Diskant
gépgyára Miskolcz.

©:6^i^:iSMGm<5^r^es$0i<3s®:

Van szerencsém a mélyen tisztelt közönséget ér­
tesíteni, hogy a

„Magyar Királyi
kávéház, szálloda és éttermét modern igények­
nek megfelelően, teljesen újonnan berendezve, a mai 
napon, márczms hó 9 én megnyitottam.

Főtörekvésemet mindenkor az igen tisztelt vendé­
geim pontos és kifogástalan kiszolgálására fogom for- 
ditani.

Szives pártfogást és jóindulatot kérve,
kiváló tisztelettel

Keresztessi Lajos,
szálloda-tulajdonos.

k

! ?—v- ~'^»j

Kiadó
a Főtér 11. számn házban egy 2 
utcai, 4 udvari szobából és mel­
lékhelyiségekből álló erkélyes, 
továbbá egy kisebb és egy na­
gyobb udvari lakás. — Kiadó 
ugyanott a mostani „Oroszlán" 
cimíi korcsmahelyiség, a hozzá 
tartozó 3 szoba, konyha s mellék- 
helyiségeiből álló lakással 19U7.
május hó 1-től.

Bérbeadja ezen helyiségeket
dr Grosz Dezső sátoraljaúj­
helyi ügyvéd.

DUNKEL V. K.
Felső magyarhoni első parkettgyár 

és gőzfürész részv. társ.
KASSÁN. ■—

Ajánlja kitűnő tölgyfából készült, 
sokszorosan kitüntetett

pgp parkettáit HM

úgynevezett amerikait, tömör és 
berakott kockáit

jutányos árak mellett
A lerakás kívánatra gyári lerakók 

által a legpontosabban történik.

sitiik ifiifi ifi

TS Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására 
21 hozni, hogy a Kazinczy-utcza 657. szám alatt (törvény­
ül széki palotával szemben)

J fodrász- és borbély-üzletet
♦Sí nyitottam.

A helybeli fodrász-szövetkezetnek nem vagyok tagja.
xgj A nagyérdemű közönség szives pártfogását teljes tisz- 
^ telette! kérem
>3 Demján György,

fodrász.

Hirdetmény.
A felszámolás alatt álló sátoraljaújhelyi tisztviselők 

fogyasztási és értékesítő szövetkezet üzletrész tulajdonosai 
értesittetnek; hogy a szövetkezet összes tartozása ki van 
fizetve, — 1065 korona 11 fillér felosztásra váró összeg 
a megyei bank 951. számú betétkönyvében gyümölcsö­
zően van elhelyezve, — 2263 korona 50 fillér üzleti 
követelés és ennek törvényes járuléka pedig ez idő szerint 
még végrehajtás alatt áll.

A végrehajtások teljes befejezése után fog a felosztás 

megejtetni.
A felszámoló bizottság.
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Sátorai] a-Ujhely nyomatott a „Zemplén*1 könyvnyomtató hitéletében.


